

HTC Desire 626G (Blue Lagoon) Mobiltelefon

49 990 Ft

Modell: Desire 626G Dual

Leírás:

A HTC Desire 626G okostelefon első osztályú kamerájával, erős processzorával, 5"-os HD kijelzővel és Dual Nano-SIM támogatásával öleli minden pillanatot bárá kihozza a legjobbat. A kiemelkedő teljesítmény mellett, elegáns kék színű párosul, mely még nagyszerűbbé teszi a készüléket.

13 megapixeles profi miniszkóp kamera

A HTC Desire 626G mobiltelefon 13 megapixeles fő és 5 megapixeles elölapi kamerája minden lehetőséget biztosít számára. A folyamatos felvétellel pontosan elkaphatod a megfelelő pillanatot, az autofókusz gyenge fényviszonyok mellett is teljeskörű képet garantál, a visszatérési gomb, illetve a fény és gesztus ellenőrzés pedig segít a teljes körű szelfi megalkotásában. Az elkészült remekműveket a HTC felhő galériájába mentheted, ahol bármikor könnyen elérheted, megoszthatod, letöltheted őket.

Stílusos kék színű minden egyes részhez

Három részből álló készülék rendelkezik a HTC Desire 626G okostelefon. A dizájnban egyben praktikus is, a készülék biztosan simul a tenyérbe, teljes körű tartást biztosítva ezzel.

Valódi színezést biztosító kamera

A csodálatos 720 x 1280 képpontos HD képernyőn minden kép megelevenedik. A nagy sebességű LTE kapcsolattal egytől a telefon igazi mini mozivá válhat, s hibátlan miniszkóp, szaggatás nélküli filmfelvételt biztosít. További nagyszerű alkalmazásai, Android 4.4.4 KitKat operációs rendszere pedig, egy saját színezést biztosító teszi a HTC Desire 626G mobiltelefont.

Kettős SIM kártya kezelés

A Dual Nano-SIM-es telefon egyszerre két SIM kártyát tud kezelni. Ezzel elkerülöd az olyan problémákat, mint a határ menti hálózati zavarok, kettős tarifák, vagy az üzleti és magán hálózatok nem váltásának kavarodása.

Nyolcmagos processzor a határtalan sebességért

A közpzelet minden szintjét felülmúló 8 magos Octa-Core processzorral nincsenek túlbíró sebesség korlátok. Ezáltal a HTC Desire 626G okostelefonon minden alkalmazás, multimédiás tevékenység vagy bármilyen játék olyan gyorsan és gérdelemesen fut, mint még soha.

[Az eladásról](#)